

"ПРОМЫШЛЕННАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА "ОСНОВА" В Г.КАЛИНИНГРАД, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Калининградская область

Телефон (401) 266-81-51, (4012) 66-81-50

ИНН 7732107570

ОГРН 1027739081963

ОКПО 81608841

OKATO 27401385000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Ти	1Π	Наименование вида деятельности
66 Гр	руппа	Страхование
66.0 O	сновной	Страхование

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОМЫШЛЕННАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА "ОСНОВА" В Г.КАЛИНИНГРАД, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А12-9955/2012 от 28.04.2012

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ЗАО "ЭР-Телеком Холдинг"
Ответчик	ООО "Промышленная Страховая Группа "ОСНОВА"
<u>Дело № А56-5499/201</u>	.2 от 03.02.2012
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Ассистанская компания "ЛАТ"
Ответчик	ООО "Промышленная Страховая Группа "ОСНОВА"
<u>Дело № A82-9441/201</u>	.1 от 22.08.2011
Суд	АС Ярославской области
Истец	ООО "Промышленная Страховая Группа "ОСНОВА"

0	17 		
Ответчик	Управление Федера	альнои антимонопо	льнои служоы по
	I		·

Ярославской области

Дело № А66-1070/2011 от 08.02.2011

Суд	АС Тверской области
Истец	ООО "ПСГ"Основа , ООО "ПСГ"Основа"
Ответчик	ОАО "Губернская страховая компания"СКИФ-ТВЕРЬ"

Государственные контракты

"ПРОМЫШЛЕННАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА "ОСНОВА" В Г.КАЛИНИНГРАД, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОМЫШЛЕННАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА "ОСНОВА" В Г.КАЛИНИНГРАД, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОМЫШЛЕННАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА "ОСНОВА" В Г.КАЛИНИНГРАД, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.08.2002. Компания "ПРОМЫШЛЕННАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА "ОСНОВА" В Г.КАЛИНИНГРАД, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 236029, Г КАЛИНИНГРАД, УЛ ПРОФЕССОРА БАРАНОВА, 34 и специализируется на Страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7732107570, ОГРН 1027739081963, ОКПО 81608841.